
R1生徒アンケート %

A　よくあてはまる  　Ｂ ややあてはまる    Ｃ あまりあてはまらない    Ｄ まったくあてはまらない A B C D

質問１
宿題を　A朝のうちに提出できた   Bその日のうちに提出できた
 C未提出のものもあった   Dほとんど提出できなかった

60 23 13 5

質問２ 楽しんで本を読んでいる。 63 28 8 2

質問３ 授業がよく分かる。 25 62 13 0

質問４ 話し合い活動を通して学ぶことは楽しい。 61 28 6 5

質問５ 授業に主体的に取り組んでいる。 27 56 16 2

質問６ 自分の考えをもち、授業に取り組んでいる。 40 49 11 0

質問７ みんなで何かするのは楽しい。 81 11 6 2

質問８ 地域の方とふれあう学習は楽しい。 47 38 6 9

質問９ 小中合同行事や異年齢の人たちとの活動は楽しかった。 55 28 13 5

質問１０ 規則正しい生活に努め、健康な体づくりに心がけている。 44 34 13 9

質問１１ 道徳の時間には考えを深めることができている。 50 38 9 3

質問１２ 先生は授業内容を一生懸命教えてくれる。 67 31 2 0

質問１３ 学校が楽しい。 58 34 6 2

質問１４ いじめを見たら大人に知らせたり、とめたりすることができる。 27 50 13 11

質問１５ つきたい職業など、将来の夢や目標をもっている。 53 23 16 8
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